

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Третий день в подчинении — клуб

Следующее утро началось лучше предыдущего. Никто меня не будил, воду не лил. Если бы не пояс верности и пробка, вообще все было бы замечательно. Но не судьба. Впрочем переживу этот дискомфорт.

Услышав, что я проснулся, в комнату вошли девушки. И сейчас повторилось тоже, что и вчера. Только в этот раз первой была Юля. После минут десяти ласк, ее место заняла Кристина. На Кристину я потратил время немного больше. Закончив с ласками, ушел в ванную. Позавтракал, убрал за девушками и вернулся в комнату к ним, ожидая дальнейших распоряжений. Но ничего не было, просто сказали, что могу делать что хочу.

Меня это удивило, и я даже спросил, как это так, ничего не делать. На что они рассмеялись и перестали обращать на меня внимание. Еще немного не понимая, что происходит, пошел смотреть телевизор. Так как ничего интересного не было, быстро наскучило простое щелканье каналов. Радовало, что в этой же комнате была небольшой книжный шкаф, где я заметил пару интересных книжек. На одной из них я и остановил свое внимание, и начал ее читать.

В целом день шел немного скучноватый, разве что пришлось приготовить обед девушкам, убрать за ними и Юля два раза приходила, что бы вытащить пробку и вновь вставить. В таком ритме приближался вечер. Ко мне в комнату вошла Кристина и дала мои вещи, сказав, что бы я сходил в душ и оделся.

Через минут десять я уже был готов и ждал девушек. Они появились чуть позже, одетые красиво и сексуально. И их наряды меня возбудили, но пояс верности не давал члену встать, а только доставлял дискомфорт.

— Что, нравится, шлюшка? — довольная произведенным эффектом, спросила Юля.

— Да, Госпожа, — не отрывая взгляда от девушек, ответил я.

— Ладно, мы сегодня добрые, так что можешь любоваться нами, — сказала Кристина.

Девушки еще немного прихорашивались возле зеркала, а я продолжал ими любоваться, чувствуя давление в области паха. Закончив с наведением марафета, мы пошли на улицу. Гулять с пробкой то еще удовольствие, поэтому моя походка со стороны выглядела слегка забавной. Правда парни, которые проходили рядом с нами, бросали возбужденные взгляды на девушек и с завистью смотрели на меня. Они то не знали всей печальности моего положения.

Когда солнце уже почти скрылось, мы подошли к клубу. Зашли в него без проблем, так как Кристина часто тут бывала и имела клубную карточку. Села за столик. Я начал осматриваться и не заметил в зале ни одного парня, зато тут было полно девушек в возрасте, как я смог оценить, от пятнадцати до двадцати пяти лет, было пару женщин лет сорока. И многие из присутствующих с удивлением поглядывали на наш столик, а Юля с Кристиной довольно улыбались. Вся эта ситуация мне перестала нравиться и стал ожидать подвоха.

Через пару минут, когда свет в зале погас, а сцена, начала освещаться приглушенным светом и на нее вышел полуобнаженный парень и стал танцевать, я понял, в чем был подвох. И понятно, почему на мужском стриптизе не оказалось парней, кроме меня. Хотя слышал, что и парни на такое ходят, даже гетеро. Подумав, что стриптиз и есть подвох, я весь расслабился внутри.

В целом на сцену выходило еще пару человек, под восторженные крики девушек, среди которых были и Кристина с Юлией. Я же с завистью смотрел на стройные, накаченные тела стриптизеров, которые сводили с ума девушек. Да и когда пару из них остались полностью без одежды, тоже. Хоть и говорят девушки (правда или нет, кто их знает и поймет), что размер не главное. Но когда видишь у них члены крупнее твоего раза в два, то хочешь или нет, но легкая зависть появиться.

Оставшись без одежды, парни отправились в зал, где творилось непонятно что. Девушки как будто сошли с ума. Когда парни подходили к девушкам, то те просто набрасывались на их член и начинали сосать их и надрачивать. Такого я даже и представить не мог, что девушки будут у всех на виду, незнакомому парню, делать минет, да еще и так рьяно и страстно. И не было ни одной, которая отказалась бы. Многие из них уже начали ласкать себя или соседок по столику, кто руками, кто игрушками.

Вначале не мог понять, как это им удается так долго не кончать, но потом заметил, что у основания члена есть какое-то колечко. Значит оно и не дает им кончать. Хотя да, разумный ход иначе бы на первых же минутах они были не дееспособны.

Так длилось минут двадцать, а может больше или меньше, как-то сложно было определить. И тут они направились в нашу сторону. И, судя по взглядам, которые бросали рядом сидящие девушки, они ожидали, когда и я присоединюсь к этому всему. И, увы, оказался прав.

Подойдя к нашему столику, один из них встал передо мной и его член оказался перед моим лицом. Кто-то начал подталкивать вперед, но я уперся руками в ноги ему и не давал сдвинуть меня с места. Он с улыбкой наблюдал за этим, но ничего не предпринимал.

— Может у кого-то есть наручники? — спросила Юля.

И в следующую секунду на столе оказалось пару наручников. Затем мне пару девушек заломали руки за спину, сорвали рубашку и заковали руки в наручники. Потом, не знаю зачем, сорвали и остальную одежду. Когда же посетительницам предстал обнаженным и с поясом верности, это было встречено одобрительным смехом и, даже, легкими аплодисментами. А на лице стриптизера даже можно было просмотреть легкое сочувствие в глазах.

И тут девушки не остановились. К наручникам добавился ошейник кожаный, туговатый с железной цепью. Девушки, которые одели его, начали кричать «На сцену!» и зал поддержал их. Меня вывели на сцену, куда и парни поднялись тоже. Меня поставили перед ними так, что бы все в зале видели, что происходит на сцене.

Ну а потом те же девушки, что вывели меня на сцену и вынудили начать делать минет. Сначала одна из них придавила на голову так, что она оказалась почти в притык к члену, другая зажала нос. Минуту я сопротивлялся и не дышал. Но потом открыл рот, что бы сделать вдох и в это же время та, которая давила на голову, нажала на голову и член на сантиметров пять проник в рот. Затем она начала двигать моей головой вперед назад, проще говоря, я начал принудительно делать минет.

Это все вызвало бурю восторга у девушек в зале. Девушка, которая управляла головой, прошептала на ухо: «А теперь сам», и отпустила. А я продолжил делать минет. Все равно вариантов и выбора у меня не было никакого. Пока это продолжалось, я услышал какое то копошение за своей спиной, но возможности обернуться не было. Через пару минут парень остановил меня. Я встал, обернулся, дабы посмотреть, что там делали и увидел какую то конструкцию, похожую на школьного козла, через которого прыгают.

Меня подвели к нему и закрепили на нем в позе «раком», без какой либо возможности двигаться, за руки и ноги. После этого минет возобновился, только уже другому. Ощущения были никакие. Только чувство легкого унижения и легкой боли. Но ни удовольствия, ничего другого не было. Не знаю, что девушкам так в этом нравится. Зато видя реакцию девушек в зале, получал удовольствие. Впервые в жизни ловил на себе возбужденные взгляды девушек, да и пары женщин тоже, которые безотрывно смотрели на меня, не переставая ласкать себя. Через пару минут, парни опять поменялись. В это время третий парень, который был не у дел, подошел ко мне сзади и чем-то смазал мне анус. Затем я почувствовал легкую боль как что-то упирается в анус, а потом медленно начало проникать. Когда же член проник где-то на половину, он начал медленно иметь меня, постепенно проникая глубже.

Когда же анус привык и боли не чувствовалось, он увеличил скорость и имел почти на всю длину. Я же вошел в азарт или же просто решил сыграть на публику и начал стараться подстроится под него. И начал делать минет в такт его движений, так сказать, синхронизировал наши движения. Еще через пять минут все остановилось. Парни сняли с себя кольца, под бурные крики девушек. Значит скоро представление закончится.

Мое предположение было верным. Парень, который был сзади, закончил первым. Во время того, как кончить, он застонал и крепко сдавил мне попу, что было очень не приятно.

Впрочем как и чувствовать что-то жидкое у себя внутри. Он немного постоял так, после чего вытащил член из меня и под крики девушек удалился со сцены.

Еще через некоторое время его примеру последовали два парня передо мной. Когда я довел их до грани, они отстранились и начали драть члены и обильно кончили мне на лицо.

Хорошо, хоть рот и глаза закрыл. Но создалось впечатление, что лицо просто окунули в воду и не осталось на нем ни единого сухого места.

Они ушли так же под крики девушек. Потом была сплошная тишина и я не знал, что происходит. Освободить, впрочем, меня тоже никто не спешил. Глаза открыть не мог, как и рот. Да и сперма, которая начала стекать из ануса начинала щекотать ногу, а двигать ею не мог.

Затем тишина была нарушена и я услышал чьи-то шаги. В следующее мгновение кто-то прикоснулся ко мне чем-то влажным к ноге. Первоначально подумал, что это кто-то влажной салфеткой вытирает сперму, но потом понял, что это кто-то из девушек слизывает сперму и приближается к анусу. С лицом происходило тоже самое, только тут уже две, если не три девушки принялись за чистку.

Когда девушка сзади дошла до ануса и начала лизать его и проникать в него язычком, это было очень приятно. И доставляло удовольствие. Никогда бы не подумал, что ласки ануса могут быть такими приятными.

А вот девушки, которые были передо мной, оказались совсем юными. Разглядеть их смог, благодаря тому, что сперма, которая попала на глаза с моего лица перекечевала им в ротик. По моим предположениям этим трем девушка было лет по пятнадцать-шестнадцать. Когда сперма закончилась, одна из них поцеловала меня в губы и была настырной, ожидая когда я отвечу. Я был немного не готов к такому развитию событий, поэтому не сразу ответил. Только когда я ответил, испугался, что ее язычок проникнет так глубоко в меня, что встретится с той, которая ласкала анус. Да и водила она им с такой скоростью, что было не понятно, как еще узел не завязался с моим языком.

Так длилось минут десять, после чего передо мной поставили столик, на который сразу же

села Юля, раздвинув ножки ожидая кунни. В это же время кто-то пристроился взади и начал проникать в меня чем-то прохладным и твердым. Так как парней не видел, сделал вывод, что это был strapon.

Потом начался марафон за время которого спереди и сзади сменил, наверное, с десятков если не больше, девушек. Ни языка ни ануса уже не чувствовал. Последней девушкой, которой делал кунни была Кристина, которая сначала дала выпить воду и какую-то таблетку, прошептал «Готовся». Когда же с кунни было закончено, меня освободили.

Я попытался встать, но ноги уже не держали, тело ломило. Поэтому лег на стол, который стоял рядом с козлом, на котором я был прикован. Закрыв глаза пытался отдышаться и прийти в себя. Чувства стыда, унижения или прочего не было. То что обнаженный, в поясе верности перед десятками незнакомых девушек, вообще не вызывало какого либо дискомфорта или комплексов. Учитывая еще то, что многие всего пару минут назад стонали от удовольствия благодаря мне.

Вокруг шумили, о чем-то говорили, смеялись. И среди всего этого шума услышал голос Юли, которая кому-то из девушек говорила, что пояс верности снять с меня не может. Ибо я провинился и наказан. Это услышал не только я и уже в пару голосов девушки начали просить снять его, одна даже предложила дать сто евро за то. И тут начались торги за право снять с меня пояс верности. Я посмеялся про себя со всего этого фарса, но когда торги начали приближаться к тысяче евро я уже был в шоке.

Да никогда бы не подумал, что девушки, которые могут снять любого парня или вполне состоявшиеся и успешные женщины будут торговаться ради секса со мной. Торги остановились на полтори тысячи. Все же был прав, когда думал, что тут собираются не бедненькие девочки. Но когда Кристина сказала, что я еще девственник и меня заставили сказать так это или нет, я покраснев и не глядя на девушек промямлил тихо «да», торги продолжились еще азартнее.

В итоге право «первой ночи» досталось девушке лет двадцати пяти, за три с лишним тысячи. Юля сняла с меня пояс и я почувствовал облегчение и прилив крови в член, который сразу же встал, под одобрительные возгласы девушек. Да, никакого сравнения с тем, что было у парней. И меньше и более тоньше, с легкой кривизной, а не ровный и стройный. Думал, что победительница торгов попросит деньги обратно, но нет. Она уже собиралась получить «свой товар», но Кристина ее остановила, дабы одеть презерватив. И пока одевала его, так же одела и кольцо, которое было у тех парней, подмигнув мне. Но так, как она натянула на кольцо презерватив, его не было видно.

После приготовлений, было дано добро, и победительница приступила к делу. Насытившись мной, девушка уступила место следующей. Презерватив и кольцо, да и таблетка, которую мне дала раньше Кристина, сыграли свою роль. Но и они не спасли. За все время пока девушки менялись кончил раза три четыре, не смотря на все ухищрения, в виде кольца. Когда же все закончилось я не знаю и не помню, помню только, что во время того, как на мне была та девушка, с которой я лизался, отключился.

Не помню, приходил я в себя или нет, но окончательно я очнулся уже дома. Судя по солнцу за окном, уже был день, постепенно приближающийся к вечеру. Попытавшись встать, почувствовал боль во всем теле, особенно в области паха и ануса и повалился опять на кровать. Немного полежал так и заснул. В этот день девушки меня не будили. Зато на следующий день меня ждали очень хорошие известия, ради которых можно было еще раз

пережить все унижения в клубе и паре дней до него.
Отзывы и комментарии пишите на droon777@i.ua